
Mladinci prebelili Družbeni dom
Ko sc spomladi mladinci v kra-

jevni skupnosti Stadion ustanav-
Ijali svojo organizacijo so med
nalogami, ki so si jih začrtali v
programu, zapisali tudi da bodo
vsestransko pomagali pri delu v
svoji krajevni skupnosti, da bodo
skrbeli za urejeno okolje in če bo
potrebno z udarniškimi akcijami
prispevali k lepšemu in bolj ure-
jenemu videzu kraja kjer žive.

Da to niso bile le prazne oblju-
ge in puhle fraze smo se lahko
prepričali pred nekaj dnevi, kose
je zbralo kakih dvajset deklet in
fantov ter skupaj s tajnikom KS
Stadion Francom Avguštinom in
hišnikom Družbenega doma na
Staničevi cesti, Stanetom Tom-
šetom, poprijelo za »mačke« in
prebelilc družbeni dom.

»Doslej smo imeli že nekaj
manjših akcij in menili smo, da je
potrebna tudi kakšna večja de-

lovna akcija, ki bi nas še bolj
zbližala in pokazala, da mladinci
nismo kar tako in ki bi koristila
naši krajevni skupnosti,« pojas-
njuje odločitve mladih Jasmina
Hatič, predsednica OO ZSMS. "

»Z vodstvom krajevne skupno-
sti smo se dogovorili, da bomo
prebelili Družbeni dom, saj smo
vedeli, da se v KS že dogovarjajo
o tem in zakaj bi denar dajali
drugim, če ga lahko koristneje
porabimo doma, če za drugo ne,
za delovanje naše organizacije.

Skoraj vsak med nami je že
kdaj pomagal beliti doma in zato
se nam naloga, ki smo si jo za-
staviti ni zdela pretežka. Začeli
smo v četrtek popoldan, delali
ves petek in v soboto lepo poči-
stili za sabo. V ponedeljek je bil
Družbeni dom kot nov. Pri tem
pa sta nam zelo pomagala tova-

riš Avguštin in Tomže,- je pove-
dala Jasmina Hatič

Vendar pa mladinci ne organi-
zirajo samo »beljenja«. Doslej so
imeli že dva kulturna večera s
petjem, glasbo in plesom. Pove-
zali so se s šolo dr. Vita Kraigher-
ja in Kulturno umetniškim druš-
tvom Stadion, saj žele v Družbe-
nerr domu organizirati »nedelj-
ske matineje« in v dom tako pri-
tegniti čimveč otrok in mladih ter
mu vdihniti novo življenje. Pri-
pravljajo pa se tudi že na dedka
Mraza, ki bo tokrat kar eden
izmed njih. čez zimo pa žele or-
ganizirati tudi taborniško četo. ki
bi spomladi začela z delom.

Skratka, idej imajo na kupe in
po pravilu skoraj vse tudi uresni-
čijo. S svojim delovanjem pa so
pritegnili tudi že nekaj mladin-
cev, ki doslej niso bili aktivni.
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